

Vabimo vas

na nacionalno konferenco Krepitev in evalvacija kakovosti v sistemu vzgoje in izobraževanja –  
KEKS,

ki bo 18. in 19. novembra 2015 v Kongresnem centru Brdo pri Kranju.

Na konferenco se lahko prijavite na [spletni strani konference](#).

### Komu je namenjena?

Konferenca je namenjena ravnateljem, strokovnim delavcem, vključenim v skupine za kakovost, učiteljem, vzgojiteljem ter drugim strokovnim delavcem vrtcev, osnovnih in srednjih šol ter drugih vzgojno-izobraževalnih ustanov, izobraževalcem učiteljev, pedagoškim svetovalcem in raziskovalcem s področja vzgoje in izobraževanja.

### Kakšni so cilji konference?

S konferenco KEKS želimo :

- predstaviti različne pristope k ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti izobraževanja v Evropi,
- odpirati razpravo o sistemu zagotavljanja kakovosti v Sloveniji,
- širiti rezultate preteklih projektov s področja kakovosti,
- ponuditi prostor za izmenjavo dobrih praks pri ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti med vrtci in šolami.

### Kaj prinaša program?

**Domači in tuji vabljeni strokovnjaki** bodo osvetlili kakovost iz različnih zornih kotov, omrežje [Eurydice](#) pa bo predstavilo študijo o zagotavljanju kakovosti in evalvacij šol v Evropi.

V okviru [tematskih stez](#) boste udeleženci lahko spoznali skoraj 100 **dobrih praks s področja ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti iz slovenskih vrtcev in šol**. Svoje izkušnje in razmišljanja pa boste lahko izmenjevali v razpravi. V pestri paleti [delavnic](#) se gotovo skrivajo tudi takšne po vaši meri.

[Okvirni program konference](#) je objavljen na spletni strani konference.

### Zakaj bi se prijavili?

Da boste lahko nove ideje, izkušnje in znanja uporabili za refleksijo lastne prakse in vsakdanjega življenja vrtca/šole ter za uvajanje sprememb in izboljšav.

### Kako se prijavite?

Za udeležbo se lahko prijavite na [spletni strani konference](#) (<http://www.zrss.si/keks/>) od 20. avgusta do zapolnitve prostih mest. Kotizacije za udeležbo na konferenci ni.

Programski odbor konference KEKS



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT



Zavod  
Republike  
Slovenije  
za šolstvo